
У Польщі заявили, що Україна не була
зацікавлена в реальній дискусії
Зеленського й Навроцького  
22 червня, 18.58 Этот материал также можно прочитать на русском

Глава Бюро міжнародної політики в адміністрації президента Польщі
Марцін Пшидач прокоментував недільне інтерв'ю президента України
Володимира Зеленського й заявив, що саме Київ відмовився від
запланованої зустрічі з президентом Польщі Каролем Навроцьким після
виникнення сканадалу навколо найменування підрозділу сил оборони на
честь "Героїв УПА". Посадовця процитувало польське видання tvn24.

Зеленський у розмові зі ЗМІ розповів передісторію рішення Навроцького про
позбавлення його найвищої державної нагороди Польщі – ордена Білого
Орла. Він нагадав, як пропонував президенту Польщі зустрітися і провести
конференцію.

Пшидач у відповідь на це заявив, нібито цю зустріч відтермінувала Україна.

За його словами, польсько-українські дипломатичні переговори тривали
протягом останніх тижнів, але Укаїна "не мала бажання" змінити назву
підрозділу. Також, за його словами, постійно "відбувалося затягування та
скасування рішень". Пшидач підтвердив, що його переговори з главою Офісу
президента України Кирилом Будановим, який перебував у Варшаві 6
червня, привели до пропозиції про телефонну розмову між Зеленським і
Навроцьким. Але президент України, поінформував він, відмовився від цієї
телефонної розмови, бо не хотів розмовляти телефоном.

Після цього українська сторона запропонувала візит, і були визначені
конкретні дата й час. Президенти мали зустрітися у Варшаві для обговорення
цього питання. Однак Україна відмовилася від візиту цього дня,
"запропонувавши пізнішу, більш віддалену дату", повідомив Пшидач.

На його думку, це було свідченням того, що "українці не були зацікавлені в
реальній дискусії з польським президентом".

Відомо, що 25–26 червня у польському Гданську має відбутися конференція
з відновлення України (Ukraine Recovery Conference). Зеленський поки не
ухвалив рішення щодо участі, інформував міністр закордонних справ України
Андрій Сибіга. За інформацією джерел у польському уряді, ще кілька днів
тому президент України планував узяти участь у заході.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це
викликало критику, зокрема з боку чинного президента Кароля
Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають аргументи російській
пропаганді". Він також запропонував позбавити Зеленського ордена
Білого Орла – найвищої нагороди Польщі, – який йому вручив 2023 року
тодішній президент країни Анджей Дуда.

Після цього виникли суперечки в українському й польському
політикумах. Однак 19 червня Навроцький у своєму зверненні
повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена. Пізніше він
пояснив це тим, що "поріг болю перевищено". Туск розкритикував
рішення польського президента й висловив думку, що ця ситуація
вигідна лише Москві.

На тлі позбавлення Зеленського ордена міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив, що відмовляється від польської нагороди –
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Наступного дня керівник ОП Кирило Буданов повідомив про відмову від
Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею", а
посол України в Польщі Василь Боднар – від Кавалерського хреста.
Другий, третій і п'ятий президенти України Леонід Кучма, Віктор Ющенко
й Петро Порошенко, а також колишній депутат польського Сейму Пйотр
Фоглер уже також відмовилися від своїх нагород.

20 червня Зеленський повідомив, що повертає орден Навроцькому
поштою.
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